
Vladimír Polívka jezdí v novém 
Porsche Cayenne E-Hybrid Coupé
04/04/2024 Praha. Vášeň Vladimíra Polívky pro automobily značky Porsche dostává s přicházejícím 
jarem nový impulz. Populární herec s česko-francouzskými kořeny podlehl půvabu nového elegantního 
crossoveru Cayenne E-Hybrid Coupé, který kombinuje praktickou všestrannost SUV s dynamickým 
designem sportovního kupé a bezemisní elektrickou mobilitu s podmanivými sportovními výkony 
spalovacího motoru.

Vladimír Polívka, který doposud řídil svůj sportovní sedan Porsche Panamera 4S, převzal klíčky od 
nového modelu Porsche Cayenne E-Hybrid Coupé. Oblíbený divadelní, televizní a filmový herec oceňuje 
na tomto SUV praktičnost a velkorysý vnitřní prostor ve spojení s vytříbeným sportovním charakterem, 
který je neodmyslitelnou součástí DNA automobilů značky Porsche.

„Mám velkou radost, že můžeme spolupracovat s Vladimírem Polívkou, který je vášnivým fanouškem 
automobilů značky Porsche,“ říká Michael Krejska, ředitel Porsche Centra Brno. „Letos budeme 
Vladimíra potkávat na silnicích za volantem černého Cayenne Coupé s plug-in hybridním pohonem, 
který nabízí to nejlepší hned z několika světů,“ dodal Krejska.



Porsche Cayenne E-Hybrid Coupé je SUV s nevšední koncepcí karoserie a hybridní konstrukcí 
poháněcího ústrojí s možností externího nabíjení. V designu prostorného vozu s variabilním interiérem se 
snoubí robustnost SUV se sofistikovanou elegancí legendárního sportovního kupé Porsche 911. Za 
zadním výklopným víkem pětidveřové karoserie s vnějšími rozměry 4930 x 1983 x 1674 mm se ukrývá 
zavazadlový prostor o objemu 434 až 1344 litrů.

Plug-in hybridní systém E-Hybrid umožňuje čistě elektrickou jízdu s nulovými emisemi na kratší 
vzdálenosti. Pod kapotou je však uložen také spalovací motor, přeplňovaný vidlicový šestiválec, který je 
ideální pro bezstarostné cestování do vzdálených destinací a v dokonale sladěném spojení s 
elektromotorem nabízí při sportovní jízdě strhující jízdní dynamiku s okamžitým reakcemi na povely 
pedálu plynu.

„Porsche miluju od malička, jezdil jsem starší Panamerou a snil jako každý kluk 911ce. Nyní jsem dostal 
možnost sednout do nového Cayennu a jsem absolutně unešený. To auto je obří a přitom jezdí jako lehké 
sportovní kupé. Každé ráno se těším, až do něj sednu a pojedu úplně kamkoliv,“ bilancuje své první 
zkušenosti s novým vozem Porsche Vladimír Polívka, a dodává: „Nový plug-in hybrid je skvělý nejen na 
hory, ale i do města, protože s tichým elektrickým pohonem ujedu zcela bez emisí přes 80 kilometrů. 
Cayenne Coupé přitom dává již svými atraktivními tvary jasně najevo, že se jedná o čistokrevné Porsche, 
což svou pohotovou dravostí potvrzuje při každém větším sešlápnutí plynu. Určitě mě ale láká zkusit i 
čistě elektrický Taycan, který jezdí jako pravé Porsche, ale s velmi nízkými náklady.“

Polívkovo Porsche Cayenne E-Hybrid Coupé disponuje celkovým nejvyšším výkonem 346 kW (470 k) a 
maximálním točivým momentem 650 N.m. S paketem Sport Chrono dokáže tento všestranný model s 
plug-in hybridním pohonem zrychlit z 0 na 100 km/h za 4,9 sekundy a jet nejvyšší rychlostí 254 km/h. 
Crossover překoná na jedno nabití v režimu elektrického pohonu s nulovými emisemi 86 km 
(kombinovaný cyklus WLTP). Spotřeba elektrické energie v kombinovaném cyklu WLTP je v závislosti na 
výbavě 28,6 až 30,8 kWh/100 km, spotřeba paliva 1,5 až 1,8 l/100 km.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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